

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Терентьевой Евгении Юрьевны на тему: «Морфологические показатели органов и тканей цыплят-бройлеров и их коррекция при использовании «ВерСал Ликвид», представленной на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных

Ключевой задачей агропромышленного комплекса, безусловно, является обеспечение продовольственной безопасности страны. Одной из стратегически важных отраслей в решении данного вопроса и приоритетной для сельского хозяйства является птицеводство. При этом важно соблюсти два первостепенных требования, предъявляемые к птицеводческой продукции: доступная цена и высокое качество. В этой связи необходимость внедрения инновационных технологий в эту сферу сельского хозяйства очевидна.

Диссертационная работа Терентьевой Евгении Юрьевны является завершенным научным трудом, выполненным автором в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Саратовский государственный аграрный университет имени Н.И. Вавилова». Тема и используемые методы соответствуют специальности 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Автором впервые получены результаты морфологических и морфометрических исследований, свидетельствующие о положительном действии жидкой добавки «ВерСал Ликвид» на морфофункциональные, органометрические и линейные показатели цыплят-бройлеров. Получены данные о влиянии «ВерСал Ликвид» на показатели продуктивности: повышение живой массы и среднесуточный прирост, сохранность поголовья, конверсия корма.

В общей характеристике работы Терентьевой Евгении Юрьевны определены актуальность темы, цель и задачи исследования, научная новизна, практическая значимость результатов проведенного исследования, апробация, структура и объем диссертации, а также основные положения, выносимые на защиту. Апробация основных научных предложений диссертационной работы достаточна. По материалам исследований опубликовано 12 научных работ, из них 4 работы в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России.

Основные положения, заключения и практические предложения, сформулированные в диссертации, отвечают целям и задачам работы. Результаты исследований обработаны, представлены в таблицах и рисунках, их достоверность не вызывает сомнений. Выводы логически верны, сформулированы четко.

На основании выше изложенного, считаем, что по своей актуальности, методике исполнения, научной и практической значимости диссертационная работа Терентьевой Евгении Юрьевны «Морфологические показатели органов и тканей цыплят-бройлеров и их коррекция при использовании «ВерСал Ликвид» соответствует критериям, установленным п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» и ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Оробец Владимир Александрович

Заведующий кафедрой терапии и фармакологии, ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет», доктор ветеринарных наук, профессор *Евгеньевич* / В.А. Оробец/

Севостьянова Ольга Игоревна

Старший преподаватель кафедры терапии и фармакологии ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет», кандидат биологических наук *О.И.* / О.И. Севостьянова/

«18» апреля 2018 г.

355017, г. Ставрополь, пер. Зоотехнический, 12

тел.: 8 (8652) 286738

E-mail: [orobets@yandex.ru](mailto:orobets@yandex.ru)

